

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 4 августа 1982 г.

№ 125 (13587)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Стремясь достойно встретить 60-летие образования СССР, ученые, инженерно-технические работники, рабочие ВНИИСТРОМа им. П. П. Будникова и опытного завода института с высокими показателями завершили первое полугодие. Коллектив успешно выполнил план научных разработок и внедрения их в производство. При плане 2 млн. 660 тыс. рублей достигнут экономический эффект в сумме 3 млн. 680 тыс. рублей.

Значительный вклад в успех коллектива внесли сотрудники отдела известняковой муки, которым руководит В. Н. Шевелев. План внедрения научно-исследовательских работ отдел намного

перевыполнил, добившись экономического эффекта в размере 1 млн. 120 тысяч рублей, вместо 250 тысяч рублей.

Успешно потрудились сотрудники лаборатории стеновых изделий, которой руководит Ю. В. Гонтарь. Здесь экономический эффект составил 120 тыс. рублей при плане 50 тысяч рублей.

На днях Министерство промышленности стройматериалов и ЦК профсоюза рабочих строительства и промстройматериалов присудили институту и его опытному заводу вторую денежную премию за достигнутые за полугодие успехи в отраслевом социалистическом соревновании.

Ю. КУФАЛЬ.



60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

ПЛАН ДВУХ ЛЕТ — К 7 НОЯБРЯ

Хозрасчетная бригада Натальи Ивановны Лысенко на Томилинском заводе полупроводниковых приборов по итогам социалистического соревнования во втором квартале признана лучшей на предприятии. Этот коллектив не сбавляет взятых темпов и во втором полугодии. 39-я трудовая неделя в честь 60-летия образования СССР вновь стала для этой бригады победной. Задание перекрыто на 25 процентов. Это хороший шаг коллектива на пути к выполнению своего обязатель-

ства — завершить к 7 октября задание двух лет XI пятилетки. Весомых успехов в юбилейном соревновании добилась и молодая работница предприятия испытатель Людмила Никитушкина. Свою продукцию она сдает с первого предъявления, а по итогам работы за три месяца признана лучшей среди молодых рабочих.

Не уступает завоеванных позиций в трудовом соперничестве и бригада Валентины Николаевны Кунец. Сборщики шестнадцать раз побеждали по итогам прошедших недельных вахт. Они с первого предъявления сдавали продукцию, выполняя недельное задание в среднем на 118—120 процентов.

А. ЗЕМЯХИНА, инженер по соревнованию.

Для газопровода Уренгой — Ужгород

На комбинате производственных предприятий объединения «Союзгазпромстрой» в ответ на дискриминационные меры администрации Рейтана, запретившей западноевропейским фирмам поставки оборудования для строительства газопровода Уренгой — Ужгород, состоялся митинг труженников предприятия. Гневно осудив проiski американских империалистов, рабочие комбината решили приложить все силы, чтобы обеспечить ритмичное строи-

тельство газопровода.

В основном на нашем предприятии выпускаются изделия для строительства компрессорных станций. Бригада И. Г. Фролова взяла под рабочий контроль качество и сроки изготовления оконных и дверных блоков для компрессорных станций, жилых домов строителей газопровода.

Бетонщики Г. А. Зининой, работающие в цехе железобетонных изделий, намного переключают сменные задания и выпускают

фундаментные плиты, сваи, колонны высокого качества.

Коллектив комбината твердо убежден: строительство газопровода Уренгой — Ужгород несмотря ни на какие проiski врагов международной разрядки завершится в срок. Это явится новым доказательством творческих возможностей советского рабочего класса и экономической мощи нашего государства нашей Родины.

В. ГОЙХМАН, начальник отдела сбыта.

ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

ШЕФЫ — СЕЛУ



Не первый год коллективы промышленных предприятий города Дзержинского шефствуют над совхозом имени Моссовета. Их можно встретить на прополке овощей, на поливе плантаций, на уборке урожая и на заготовке кормов. Помощь горожан всегда своевременна и эффективна.

На снимках нашего фотокорреспондента вы видите, как отряд косцов, сформированный из рабочих и служащих, добывает по неудобьям сено. Его силами заготовлено по лесным полянам и вдоль дорог 60 тонн питательного корма.

Не пропадает зря и трава, выросшая в скверах и по окраинам города Дзержинского. Горожане скосили ее, просушили и сдали колхозу имени Дзержинского.

НА СНИМКАХ: бригада шефов косит травы вручную на опушке леса; высушенное сено грузится на тракторный прицеп.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



С хорошими результатами завершили семь месяцев животноводы Строчкинского комплекса опытно-производственного хозяйства «Коренево». Они продали государству сверх задания 91 тонну молока и 27 тонн мяса. По сравнению с прошлым годом реализация важной продукции возросла соответственно на 5,3 и 17,1 процента.

УХОД СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

Однако июль для животноводов был очень трудным месяцем: сказались жаркая погода и нехватка концентрированных кормов. Снижение суточных надоев на комплексе вызвало серьезную тревогу. Созданное положение обсуждено на открытом партий-

ном собрании цеха животноводства. Намечены меры по безусловному выполнению социалистического обязательства, принятого в честь 60-летия образования СССР. В них главное — улучшение ухода за животными.

Р. СТЕПНОВА.

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА СТРОИТЕЛЕЙ

Характерной чертой социалистического соревнования, посвященного 60-летию образования СССР, во втором квартале этого года стало то, что в число победителей вошли многие подрядные бригады строительных управлений треста «Обсбстрой» № 2.

К примеру, в трудовом соперничестве каменщиков все три призывных места заняли подрядные коллективы, которые возглавляют А. П. Грищенко из СМУ-4, А. М. Гуренов из СМУ-2 и П. И. Ковалев из СМУ-5. Фактическая выработка в этих бригадах составляет в среднем 1,59 кубического метра в расчете на одного каменщика при норме 1,2.

Отрадно и то, что не уступают своих позиций в трудовом соперничестве и наши признанные мастера отделочных работ — бригады И. Е. Золотарева, В. Ф. Браги, Г. Е. Горновой. Удерживать классные места им помогает высокая производительность труда.

Отделочники переключают сменные задания в среднем на 4—6 квадратных метров, обработанной площади.

А. СОКОЛОВА, начальник отдела труда и заработной платы треста.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВОПЛОЩАЕТСЯ В ЖИЗНЬ

Готовясь встретить 60-летие образования СССР трудовыми успехами, растениеводы колхоза им. Ленина обязались в нынешнем году продать государству 6300 тонн овощей, что превышает план на 27 процентов. Итоги работы за семь месяцев говорят о том, что темпы реализации продукции в колхозе выше намеченных: задание перевыполняется на 56 процентов.

Для всех хозяйств района тяжело сложился июль, но здесь эти трудности преодолели с честью и

при месячном плане 921 тонна реализовали 1268 тонн овощей. Вот как это выглядит по культурам: цветной капусты продана 151 тонна при задании 55, укропа — 122 тонны (план 48), пучковой моркови — 709 тонн при плане 470, кинзы — 12 при задании 8, в два раза перевыполнен план по белокочанной капусте.

Особенно хорошо потрудились в июне бригада Марии Федоровны Гвоздевой.

Р. БОЛОТЕНКО.

НА ДЕСЯТЬ ДНЕЙ РАНЬШЕ

В коллективе пошивочного цеха объединения «Мособлшвейбыт» трудится 38 человек. Это одна бригада, работающая на единый наряд. Отстающих в коллективе нет. В социалистическом соревновании среди цехов объединения пошивочный всегда занимает ведущие места.

Сейчас, в период подготовки к 60-летию образования СССР, социалистическое соревнование в объединении идет с высоким накалом. Цех взял повышенные обязательства — выполнить план года к 20 декабря, сверх задания выработать продукции на сумму

около 20 тысяч рублей.

Ударно трудятся наш бригадир — Р. Н. Прокopenko, наладчица В. Н. Жогина и затяжлик В. Н. Староверов. Свои дневные задания они выполняют не меньше чем на 120 процентов с отличным качеством работ.

Цех успешно движется к намеченной цели — план июля мы выполнили на 110 процентов. 4000 пар доброкачественной обуви поступает скоро к покупателю.

Н. ШАШИНА, мастер пошивочного цеха.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

5 августа в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ХАРАКТЕР отчетно-выборных партсобраний зависит прежде всего от содержания отчетного доклада. Если доклад объективен, состоит из бесстрастных перечислений «положительного» и «отрицательного», никого лично не задает, то и прений острей не жди. И наоборот.

Отчетный доклад секретаря партийного бюро ремонтно-механического цеха № 31 завода им. Ухтомского В. С. Козлова острей вопросов не ободил. О том, что цех за отчетный период дважды завоевывал первенство в социалистическом соревновании среди вспомогательных цехов, а все остальные месяцы выполнял план по всем технико-экономическим показателям, он сказал вскользь. Мимоходом секретарь партбюро перечислил проданные цехом работы: переоборудование первого и четвертого конвейеров в лифтовых цехах, возведение новой вагранки, пуск участка шестерен в механосварочном цехе № 18, другие работы.

А упор был сделан на то, что в новых условиях, когда завод выведен на передовую линию борьбы за реализацию Продовольственной программы СССР и работать надо по-новому: с более высоким накалом, без «орехов». А «орехов» таких немало. Слаба еще в цехе трудовая дисциплина, в чем повинны и партийное бюро, и администрация цеха, которые мало спрашивают за это с мастеров. Не на должном уровне культура произ-

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ЦЕХОВЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

В ОБСТАНОВКЕ ДЕЛОВОЙ КРИТИКИ

водства, отчего нередко страдает качество ремонтных работ. А это уже совсем недопустимо, ибо малейшая небрежность при устранении поломок станков, конвейеров или монтажа нового оборудования ведет к простоям, нарушает производственный ритм цехов.

Освещена была в докладе внутрипартийная жизнь. Успешно действуют партийные группы В. И. Зайцева в отделе главного механика и Е. Н. Мазинной в отделе механизации и автоматизации. Неплохо была поставлена учеба коммунистов. А вот работа по росту рядов партии налажена слабо — за отчетный период парторганизация, объединяющая коммунистов цеха и двух ведущих отделов завода, выросла всего лишь на два человека. Нужно более равномерно распределять постоянные и разовые партийные поручения.

Важные вопросы, связанные с улучшением организации производства, были подняты в прениях. Инженер отдела главного механика Л. А. Кондратьева правильно указала, что отдел и цех слабо еще помогают цеховым механикам,

которым трудно сочетать ликвидацию различных поломок оборудования с планомерным проведением профилактического ремонта. Происходит это из-за того, что силы цеха в значительной мере заняты не свойственным ему делом — выпуском деталей и узлов для сельхозмашин. И образовался таким образом заколдованный круг: производственные пехи не управляют со своими делами, потому что не на полную мощность используются оборудование, а ремонтники вместо того, чтобы заниматься оборудованием, выпускают продукцию, которую должны давать производственные цехи.

— Коллектив завода успешно справится с задачами, выдвинутыми Продовольственной программой, лишь в том случае, если на высоком уровне проведет генеральную реконструкцию, — указал один из старейших коммунистов предприятия, инженер отдела главного механика Г. А. Афанасьев. — Отсюда первая обязанность коммунистов отделов и цеха — всемерно способствовать скорейшему техницес-

кому перевооружению производства. Особое внимание должно быть уделено литейным цехам, которых пока что еще не коснулась реконструкция и которые стали узким местом в работе завода.

Деловыми были также выступления начальника отдела механизации и автоматизации А. А. Симанкова, начальника цеха А. М. Панюшкина, ветерана партии и труда персонального пенсионера Н. В. Бельченко и других.

Признав работу партбюро удовлетворительной, собрание приняло решение, все пункты которого предусматривают конкретные мероприятия по улучшению работы цеха, повышению роли парторганизации в производственной и общественно-политической жизни коллектива. Полностью выполнить это решение — обязанность нового состава партбюро цеха, секретарем которого снова, в шестой раз, избран В. С. Козлов.

В деловой обстановке, при широкой критике недостатков прошли отчетно-выборные собрания в цехах инструментальном № 27, механосборочном № 20, в центральной заводской лаборатории. На них в принятых решениях намечены конкретные меры, направленные на успешное решение задач, связанных с выполнением требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственной программы страны.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

Остановить преступление

Каждый день приносит тревожные вести из объятаго огнем Ливана. Израильские агрессоры подвергают чудовищным, жестоким обстрелам и бомбардировкам толпы страны — Беirut, обречая город на уничтожение, на зверское истребление мирных жителей.

С тревогой и чувством негодования следим мы, рабочие деревообрабатывающего комбината № 13, за трагическими событиями, жертвами которых становятся беззащитные женщины, дети, старики. Такое вопиющее преступление стало возможным при прямом пособничестве правящих кругов США, поощряющих и поддерживающих варварскую агрессию.

Коллектив нашего цеха присоединяется к голосу всех советских людей, требующих прекратить агрессию, остановить израильских захватчиков, вывести их войска с территории многострадального Ливана, дать возможность народу Палестины самому решать свои жизненные вопросы. Как и все советские люди, мы единодушно поддерживаем заявление Советского правительства по поводу агрессии Израиля в Ливане, обращение Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева к президенту США, ответи руководителя нашей страны на вопросы газеты «Правда». Мы требуем: руки прочь от Ливана!

В. ВАЙНШЕЛЬБОИМ,
бригадир.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ

НЫНЕ в центре внимания трудовых коллективов находятся задачи, связанные с реализацией решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, Продовольственной программы страны. Именно с таких позиций рассматривались на профсоюзной конференции в совхозе им. Моссовета итоги выполнения коллективного договора между администрацией и профсоюзной организацией за первое полугодие.

В докладах директора совхоза Н. П. Толмачева и председателя профсоюзного комитета А. А. Долдобовой был дан анализ успехов коллектива и вскрыты неиспользованные возможности для достижения более весомых результатов в производстве сель-

скохозяйственной продукции. За полугодие совхоз продал государству 3794 тонны овощей, 1556 тонн молока, 1268 тонн мяса. По всем позициям достигнуто перевыполнение плана.

Однако на примерах лучших операторов машинного доения, свиноводства, мастеров теплиц видно, что, если противопоставить объективным трудностям старание, опыт и личную ответственность за выполнение обязательств, можно добиваться значительно больших результатов, чем средние по совхозу.

Здесь еще не в полную меру развернулись роль специалистов, неприемлимость в коллективах подразделениях к потерям времени и другим недостаткам. Требуется

дальнейшего улучшения и организация социалистического соревнования. Как отмечалось на конференции, не во всех отделениях цеховыми профсоюзом своевременно подводятся итоги.

На конференции важное место занял вопрос о бережливом, хозяйском отношении к материальным ресурсам. Подчеркивалось возрастающее значение школ коммунистического труда в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания трудящихся».

Значительные средства выделяются на охрану здоровья, улучшение условий быта и труда рабочих совхоза. Почти во всех

отделениях оборудованы удобные бытовые помещения. Сдан в эксплуатацию в начале года жилой дом площадью 2,5 тыс. кв. метров, начато строительство нового многоэтажного жилого дома. Но есть еще вопросы механизации трудоемких процессов, которые ожидают решения.

Участники конференции выразили единодушное стремление приложить максимум усилий для выполнения социалистических обязательств, взятых в честь 60-летия образования СССР, внести достойный вклад в осуществление Продовольственной программы страны.

Т. ВАСИЛЬЧЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТНИ ГАЗОПРОВОД СТРОИТСЯ

Закарпатская область (Украинская ССР). Сотни строительных, транспортных, проектных коллективов включились в социалистическое соревнование по принципу «Рабочая эстафета» за досрочное сооружение газопровода Уренгой-Ужгород. На горных перевалах Карпат приступили к землеройным работам. Завершен монтаж и опробование сварной базы в районе села Русские Комары близ Ужгорода. Отсюда сваренные в пелет трубы будут транспортироваться на все участки строительства в Закарпатье.

НА СНИМКЕ: сварщик Александр Ключков. Он прибыл в Закарпатье из Куйбышевской области, где также работал на строительстве газопровода.

Фото Г. УДОВИЧЕНКО (Фотохроника ТАСС)



ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати пятнадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывается редакционной статьей «КПСС — великая вдохновляющая и организующая сила социалистического интернационализма и дружбы народов». Печатаются в изложении постановления Центрального Комитета КПСС «Об организаторской и политической работе партийных организаций Грузинской ССР по подготовке к 60-летию образования СССР».

Помещены статьи первого заместителя председателя Комитета партийного контроля при ЦК КПСС И. Густова «Всемерно укреплять дисциплину, совершенствовать контроль исполнения», первого секретаря Витебского обкома Компартии Белорусии С. Шабашова «Советский характер», секретаря ЦК Компартии Эстонии Р. Ритсала «Воспитание идейной стойкости и неприемлимости к буржуазной идеологии».

Первичной партийной организации, партийной группе как центру повседневной идейно-воспитательной деятельности посвящены статьи «Рабочий коллектив — стержень и решает проблемы социально-экономического развития», «Идеологическая работа в научном учреждении», «Тон задает партгруппа». Печатаются рецензии «Возрастание руководящей роли КПСС и вопросы организационно-политической работы», «Право быть ведущим» и другие материалы.

(ТАСС).

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ЛЕТОПИСЬ СЛАВЫ

Лазутина рассказывает об Иване Степановиче Мизерском, жителе 115-го квартала нашего города. Как и миллионы советских людей, И. С. Мизерский в час грозной опасности стал в ряды защитников Отчизны. Он оборонял столицу, воевал на Курской дуге, участвовал в освобождении Белоруссии, встретил Победу в поверженной фашистской Германии. Двумя орденами Красной Звезды и многими медалями награжден ветеран.

О гвардии лейтенанте Михаиле Александровиче Жилине написала Вера Хомякова. Немало испытаний выпало на долю нашего земляка. Войну он начал на тихомодном самолете По-2, выполнял самые разные боевые задания. А потом стал истребителем. Под Будапештем фашисты подбили

машину М. И. Жилкина, и летчик оказался в руках врагов. Его спасла чешская семья. С благодарностью вспоминает ветеран о мужестве простых людей, которые помогли ему, советскому воину, выбраться к своим. Фотография членов этой семьи помещена в альбоме-рассказе В. Хомяковой.

Многие работы учащихся техникума посвящены героям Сталинградской битвы, 40-летие которой скоро будет отмечать наша страна.

Об одном из участников боя под Сталинградом, Николае Сергеевиче Лазареве, рассказывает коллективная работа учащихся техникума. Первый бой Н. С. Лазарев, командир взвода воздушных десантников, принял на Смо-

ленщине в тылу врага. Все дни героической обороны города на Волге и вплоть до окончательного разгрома окруженной вражеской группировки Н. С. Лазарев был на передовой. В Сталинграде получил он памятные награды — медали «За отвагу» и «За боевые заслуги». Двумя орденами Красной Звезды, тринадцатью медалями награжден подполковник в отставке Н. С. Лазарев, житель г. Дзержинского.

О ветеранах 37-й гвардейской стрелковой дивизии собран богатый материал комсомольцами — учащимися техникума. В прославленной дивизии, отличившейся в боях под Сталинградом, воевали многие наши земляки.

Большое, благородное дело — воссоздать, запечатлеть страничку героической летописи на примере жизни наших земляков — продолжается. Оно выковывает характеры молодых людей, формирует их готовность к труду и защите Родины.

В. ОСИТЕНКО.

В КАБИНЕТЕ заведующего дневным отделением техникума сельхозмашиностроения Е. А. Рабиновича горками висят десятки аккуратных, одетых в красные обложки альбомы. В каждом из них подробно изложен рассказ о ветеране Великой Отечественной войны, побораных фотографией, рисунком, репродукцией документов, отражающих памятные вехи жизненного и боевого пути героя-земляка. Любознательные ребята учащихся техникума выражают глубокое уважение молодежи к людям, прошедшим огонь суровых испытаний, не жалеющим жизни ради Победы и светлого будущего Отчизны. Будущие машиностроители, юности и девушки, следуют наказу товарища Л. И. Брежнева, высказанному в книге «Малая земля»: «И сегодня, спустя многие годы после сражений, среди множества дел мы обязаны помнить о тех, кто прошел войну».

В работе учащегося Алексея

РАБОТАТЬ ПЛАНОВЕРНО

В «Люберецкой правде» уже сообщалось, что больших успехов в строительстве жилья в районе Мособлградстрой. За первое полугодие в эксплуатацию почти 19 тысяч квадратных метров жилья, намного перекрывая плановое задание.

К сожалению, в практике строителей нашего района все еще встречаются случаи, когда конец года — наиболее активная пора во многих управлениях. Строители штурмуют план. Вводятся, подчас с большими недоделками, много объектов.

А как в вашем управлении, Зинаида Сергеевна, организуется работа?

— По плану этого года наше управление в третьем и четвертом кварталах обязано ввести в строй примерно 80 процентов всей жилой площади.

Получается, что шесть месяцев в году наши бригады по сути должны бездействовать, а в конце года выполнять чуть не все запланированный объем работ. Под сомнением в этом случае находится и вопрос о качестве сдаваемого жилья. Несовершенство такого планирования очевидно.

Руководство управления решило годовое задание — ввести в строй 43781 квадратный метр жилья — выполнять поквартально: за каждые три месяца сдавать 25 процентов всей запланированной площади.

За первое полугодие коллектив нашего управления выполнил почти половину годовой программы по вводу в строй жилья. Все бригады работали в течение шести месяцев ритмично, без срывов.

Я не хочу сказать, что наши решения — планомерно работать в течение года — нечто новое в строительной практике. Оно, решение, основывается на технологических нормативах организа-

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ции строительно-монтажных работ, о которых знают в каждом СМУ. Другое дело — точно придерживаться этих нормативов на практике.

— Кроме разумно составленного годового плана, чем еще в управлении подкрепляется ритмичная работа ваших бригад?

— Как правило, бригады нашего управления берут строительные объекты на подряд, что оказывает хорошую помощь в скорейшем вводе в строй жилья.

Одно из главных преимуществ коллективной формы организации и оплаты труда то, что в таких бригадах заметен существенный рост фактической выработки по сравнению с плановой. В бригаде плотников В. В. Наумова, например, при месячном задании на каждого рабочего сдавать три квартиры вводят в эксплуатацию фактически 4,32 квартиры. Высокая фактическая выработка и в бригадах монтажников Н. А. Ми-

розова, штукатуров Н. Я. Леонтьевой, Р. С. Беликовой.

Это достигается трудовой активностью труженников нашего управления, вызванной социалистическим соревнованием в честь 60-летия образования СССР, хорошо организованной помощью инженерно-технических работников подрядным бригадам. Оценка труда ИТР во многом зависит от ритмичной работы этих коллективов. А чтобы ее обеспечить, ИТР стремятся не только своевременно составить заявки на материально-техническое снабжение, но и разместить на предприятиях заказы на изготовление железобетонных изделий.

Строительство объектов жилья находится под постоянным вниманием и контролем партийной организации. Каждый член партбюро курирует совместно с народными контролерами строительство двух-трех жилых домов. В партийной организации широко практикуется и такая форма работы, как письма в партийные организации наших смежников и поставщиков. Коммунисты управления наладили хорошие дружеские связи с партиями домашних предприятий комбината нашего объединения.

В первом полугодии наш коллектив выполнил большой объем работ на селе. Введено в строй 15 тысяч квадратных метров жилья в колхозе им. Дзержинского, племхозе «Ульянино», на Томиллинской птицефабрике. Местом сооружения жилых домов во втором полугодии станут поселки Октябрьский, Кореново, город Люберцы. Коллектив управления намерен с честью выполнить свои обязательства. Интервью вел С. ОВСИЕНКО.

В ДУХЕ ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

БРАТСКИЕ социалистические страны накопили немалый опыт самого разностороннего и тесного сотрудничества. За тридцать с лишним лет существования мировой системы социализма заложен прочный фундамент дружбы и взаимопомощи, решено много сложных проблем в развитии промышленности и сельского хозяйства. Между крупными предприятиями в рамках Совета экономической взаимопомощи заключены долгосрочные договоры о сотрудничестве. Имеет такие договоры и Томиллинское производственное птицеводческое объединение. Вопрос о том, как осуществляются экономические и научно-технические контакты Томиллинского объединения с аналогичными предприятиями в социалистических странах, я попросил осветить начальника планового отдела Светлану Николаевну Семенову. Вот что она рассказала:

— Наше объединение — одно из крупнейших в Советском Союзе. Ежедневно мы реализуем сейчас 1 млн. 600 тыс. яиц. В этом году приняли обязательство реализовать 500 млн. яиц, что составляет шестую часть всего объема продукции птицеводческих предприятий Московской области.

На фабриках нашего объединения все процессы по уходу за птицей, по сбору и сортировке яиц механизированы и автоматизированы, высока производительность труда. Все это вызывает большой интерес к организации производства в нашем объединении со стороны аналогичных предприятий как в нашей стране, так и за рубежом.

Самые тесные связи у нас с болгарскими птицеводами. С птицекомбинатом «Занасанка» зак-

лючен договор о сотрудничестве. В сентябре прошлого года делегация с этого комбината была у нас в гостях и подробно познакомилась с постановкой дела. Теперь мы собираемся принять другую болгарскую делегацию — специалистов птицефабрики «Доичево» Толбухинского округа. Надо сказать, что эти связи двусторонние. Мы тоже посещаем наших друзей, перенимаем их опыт. В 1980 году делегация люберецких птицеводов совершила поездку в Плевен на комбинат «Занасанка», люберечане приняли также участие в конгрессе по птицеводству в Варне.

Коммунистическая партия и Советское государство неуклонно проводят в жизнь политику мира и взаимопонимания, сотрудничества в вопросах развития экономики, промышленности, сельского хозяйства, торговли, культуры и так далее. Именно в рамках такого сотрудничества через соответствующие министерства и другие органы развиваются связи нашего Томиллинского птицеводческого объединения с некоторыми капиталистическими странами. Так, на Томиллинской птицефабрике введена в эксплуатацию датская линия по производству сухого яичного порошка, действуют американская машина складирования яиц, итальянская линия сушки птичьего помета и другое оборудование, приобретенное за рубежом.

Дальнейшее развитие и углубление взаимовыгодных отношений с птицеводческими предприятиями других стран судит немало новых резервов в повышении эффективности производства. Д. РОГОЗИН, студент МГУ.

НАЧАЛСЯ СМОТР ПОДГОТОВКИ ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА К ЗИМЕ

В нашем районе проводится общественный смотр подготовки газового хозяйства к зиме и безопасной эксплуатации газового оборудования.

Исполком Люберецкого горсовета по этому вопросу принял соответствующее решение и утвердил смотровую комиссию во главе с зам. председателя исполкома горсовета Б. М. Благоузымным.

Целью смотра — тщательно проверить состояние всего газового хозяйства в районе. Следует обратить особое внимание на газифицированные жилые дома и в первую очередь подвалы с газовой разводкой, а также подземные газопроводы и сооружения на них. Надо тщательно проверить, как руководители котельных готовятся к работе в зимних условиях. При этом следует сосредоточить внимание на вопросах экономного расходования газового топлива, чтобы не допускать перерасхода лимитов во всех отопительных и промышленных котельных.

В период смотра будет обращено внимание на выполнение мероприятий по безопасному пользованию газом, чтобы не допустить каких бы то ни было несчастных случаев и аварийных ситуаций.

Практика прошлых лет, когда проводились аналогичные смотры, показала, что там, где руководители ЖКО, ДУ, ответственные за газовое хозяйство, уличные комитеты активно включились в работу по организации и проведению смотра, дела шли значительно эффективнее.

Большую работу совместно с руководителями домоуправлений необходимо провести работникам ВДПО по проверке и ремонту дымоходов, особенно в домах индивидуального сектора.

Трест газового хозяйства и его

службы уже проделали определенную работу по организации смотра. Начата замена устаревшего оборудования, газопроводов и сооружений на них.

Введена в эксплуатацию телемеханическая установка РИТМ-1, что позволяет с диспетчерского пункта контролировать давление газа в газопроводах. С применением индикаторов проверено 86 км. подземных газопроводов, выявленные дефекты устраняются.

В настоящее время пуск газа в дома-новостройки осуществляется до их заселения.

Для защиты подземных газопроводов от электрохимической коррозии введено в эксплуатацию 3 катодных станции. Но эту работу необходимо продолжить.

Бесперебойное обеспечение газом населения и промышленных предприятий зависит от ввода в эксплуатацию ряда газопроводов, в том числе Косино — Красная горка, завод мясокопченой муки — станция аэрации и другие. К сожалению, несмотря на критические замечания, руководители ССМУ-72 совместно с заказчиками не приняли должных мер по вводу их в эксплуатацию.

В период смотра намечено провести конференции жителей, работников ЖКО, домоуправлений по вопросам состояния безопасности в газовом хозяйстве. В клубах, Дворцах культуры и кинотеатрах перед началом киносеансов будут демонстрироваться киножурналы, рассказывающие о правилах пользования газом, его «капризах» и их последствиях.

Все это в конечном итоге позволит значительно улучшить снабжение жилого сектора, промышленных предприятий, обеспечить безопасность при пользовании газом.

В. БУРЦЕВ, зам. главного инженера треста газового хозяйства.

Магазин № 31 «Одежда», что на Красногорской улице Люберец, открылся десять лет назад. Здесь всегда хороший выбор мужской и женской верхней одежды.

Коллектив магазина — один из передовых в Люберецком промторге. Из квартала в квартал занимают на призовые места в социалистическом соревновании по труду. Годовой план товарооборота у магазина немалый — 3 миллиона 150 тысяч рублей. Но коллектив успешно справляется с ним. А план полугодия здесь выполнен на 105,7 процента.

В 31-м магазине трудятся продавцы квалифицированные, хорошо знакомые с направлениями современной моды. Их советы покупателям всегда точны, грамотны.

НА СНИМКЕ вы видите, как

помогает выбрать покупку продавец О. М. Шершанова. В торговле Ольга Михайловна трудится более десяти лет. Она — наставник молодежи.



КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Пожалуй, нет такого человека, который, победив в столовой № 10 (диетической) Люберецко-го треста столовых и ресторанов, не остался бы доволен широким ассортиментом блюд, хорошим качеством их приготовления, приятными отношениями обслуживающего персонала.

Я пришел сюда к закрытию, когда вовсю уже шла подготовка к завтрашнему рабочему дню. Уборка цехов заканчивалась, на плите закипало молоко, предназначенное для завтрака, обрабатывалась капуста для утренних пирожков, оставал компот. На часах — начало пятого. Но тем не менее группу молодых водителей, задержавшихся на работе и пришедших уже после закрытия столовой, здесь быстро обслужили, лишней раз подтвердив тем чувством и доброжелательностью по отношению к посетителям.

В столовой всего 64 посадочных места, но за день здесь обслуживается в среднем до тысячи человек. Обедать сюда приходят рабочие, строители, учащиеся туристы. Много посетителей последние дни. «А разве придет человек еще раз обедать туда, где его плохо накормят?» — говорят Т. Г. Каменева, заведующая про-

ДОВОЛЬНЫ ВСЕ

изводством столовой, шеф-повар. Тамара Григорьевна трудится здесь четвертый год. С приходом ее сюда коллектив вышел в передовики — раньше столовая была не на лучшем счету. А теперь ежемесячно план перевыполняется на 1—2 тысячи рублей. За производством сама всегда в цехе, среди поваров — помогает, советует. Она добились того, что каждый из поваров в любой момент может подменить другого, приготовить блюдо не хуже того, кто на нем специализируется.

«Важно, чтобы учитывались вкусы каждого посетителя», — утверждают работники столовой. На раздаче может сахар и сметану может добавить в блюдо по желанию — кто как любит. Молоко, кефир, чай с лимоном, минеральная вода, компоты — эти напитки подаются в столовой практически ежедневно. В меню — десятки блюд.

Но как-то пришлось поварам некоторое время готовить котлеты в «единственном экземпляре». Об этом попросил коллектив одинокий человек, перенесший тяжелую операцию. Для него никому было готовить дома необходимые паровые блюда. А работники столовой с готовностью от-

кликнулись, помогли ему выздороветь. «У нас все трудятся с душой, отстающих нет», — рассказывает Т. Г. Каменева. — 15 ударников коммунистического труда. Среди них — ветеран производства К. Н. Айвазова, Ей 70 лет, а все делает она лучше и быстрее многих. Отлично работают заместитель завпроизводством М. А. Морозова, повара Н. А. Михина и З. И. Клишкова, кассир А. В. Куприянова».

Когда в тресте проводили итоги социалистического соревнования по итогам первого полугодия, столовая № 10 была признана одной из лучших по всем показателям. А Т. Г. Каменева, отличница советской торговли, награждена благодарственным письмом, ее портрет помещен на Доску почета треста и областного управления торговли и общественного питания.

Единственная трудность в работе столовой — небольшая площадь обеденного зала, недостаток современного оборудования. Руководству треста, может быть, следует подумать о новом помещении для столовой, число посетителей которой растет непрерывно.

И. САЛАМАТИН.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители поселка Малаховка с тревогой писали о том, что за последнее время ухудшилось положение с вывозкой мусора.

На запрос редакции ответил председатель исполкома Малахов-

ского поссовета Ю. А. Ураев: «Вопрос взят под контроль поссовета. Каждая суббота объявляется санитарным днем. В этот день предприятия выдают подшефным микрорайонам машину для сбора и вывоза мусора».

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО ИНТЕРЕСНО, УВЛЕКАТЕЛЬНО

В городском пионерском лагере «Космонавт», занимающем лагерь лыткаринскую среднюю школу № 5, сейчас отдыхают 230 ребят от 6 до 13 лет. Интересно и увлекательно проводят они время — частые прогулки в лес, культпоходы в ДК «Мир», игры и состязания в просторном пришкольном спортивном городке, ежедневные купания в бассейне спорткомплекса «Кристалл». А

недавно в «Кристалле» для ребят был устроен большой водный праздник. Нептун со свитой, черепаха Тортилла, русалки, Черномор, золотая рыбка, пираты, лягушка, крокодилы — кого только не было на празднике. И все они в ярких, красочных костюмах исполнили танцы... в воде. А потом в бассейне купались все ребята. А вот начальнику лагеря, вожатым, другим работни-

кам пришлось искупаться в одежде (не по своей воле, конечно). Но что поделает — традиция...

Скоро заканчивается последняя смена в «Космонавте». Но и в оставшуюся неделю ребят ждет немало интересных мероприятий — «Веселые старты», концерт, который будут давать вожатые, многое другое.

Каникулы близятся к концу. Те, кто провел их в «Космонавте», отдохнули весело, интересно, набрались сил перед новым учебным годом.

И. САТИН.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАЗДНИК

Каждое время года хорошо по-своему. Осень — это богатство мягких и немного грустных красок, зима — прозрачный воздух и глубокий снег, ни с чем не сравнимый запах новогодней елки. Весна — это ласковый ветерок, солнце, отражающееся в первых лучах... А лето — праздник природы, фестиваль красок нежных и огненно-ярких, это турниры всех ветров, соревнования всех певчих птиц. А у нас — время отдыха, хорошее настроение.

Праздник лета по-своему готовится встретить в городе Лыткарино. Скоро в 17-й раз откроется во Дворце культуры «Мир» выставка цветов и даров природы, организованная по инициативе исполкома Лыткаринского горсовета народных депутатов и городского общества охраны природы. На ней можно будет увидеть редкие сорта цветов, красивые композиции из них, «рекордсменов» среди овощей и фруктов.

К празднику готовятся и взрослые, и дети. На промышленных и сельскохозяйственных предприятиях Лыткарина тщательно, заблаговременно отбираются лучшие экспонаты для выставки.

Не меньше забот у самостоятельных агрономов и овощеводов: каждому хочется показать свое умение.

Лыткаринцы приглашают всех на этот замечательный праздник.

И. СНАПКОВ,

председатель Лыткаринского городского совета общества охраны природы.



Сколько радости для каждого доставляет прогулка по лесу!

Фотоотзд С. КОСЬЯНОВА.

МЕДИКУ СОВЕТУЮТ

ОСТОРОЖНО: ЛЕКАРСТВО!

Речь идет не о тех лекарствах, которые назначают пациенту врач, а о самолечении по подсказке знакомых. Есть, к сожалению, немалое число людей, готовых дать рекомендацию на все случаи жизни — чем унять боль в сердце, подействовать на простуду или на какие витамины надо принимать. Обычно эти советы подкрепляются ссылками на авторитетные источники.

Пользоваться рекомендациями и советами некомпетентных в медицине людей вредно, а иногда и опасно, говорит руководитель всеобщего центра по изучению побочного действия лекарственных средств Министерства здравоохранения СССР, кандидат медицинских наук А. Лопатин. Ведь некоторые лекарства, кроме целебного действия, могут вызвать те или иные побочные эффекты, обусловленные повышенной индивидуальной чувствительностью организма больного к препарату, либо полной его непереносимостью.

Вот один пример. Вряд ли найдется человек, который когда-нибудь не принимал аспирин (ацетилсалициловую кислоту) — препарат, эффективный при различных воспалительных процессах. Лекарство это широко известно и имеет репутацию абсолютно безвредного. Совет принять на ночь аспирин и хорошенько пропотеть

— один из наиболее распространенных.

Препарат этот, несомненно, высокоэффективен. Но вот в клинику поступил больной Н., страдавший много лет язвенной болезнью. Простудившись, он стал принимать по своей инициативе аспирин по таблетке три раза в день. На четвертый день у больного появились резкие боли в животе, затем тошнота и рвота после еды. При рентгенологическом обследовании было обнаружено, что прием аспирина спровоцировал обострение хронической язвенной болезни. Жизнь больного спасла лишь экстренная операция.

А можно ли было в какой-то степени снизить раздражающее действие аспирина? Да, безусловно. Для этого требовалось принимать лекарство, запивая его молоком, либо делать это сразу же после еды. Но ни в коем случае не натощак или одновременно с алкогольными напитками — некоторые так поступают, борясь с простудой. Алкоголь тоже раздражает слизистую желудка, а главное — нарушает ее защитную барьерную функцию, и в совокупности действие ацетилсалициловой кислоты и других лечебных средств усиливается.

И еще одна немаловажная деталь. Врач, назначая лекарство, одновременно объясняет, как их принимать. Один надо класть под

язык, другие — глотать, запивая водой, третьи — растворять в воде.

В большинстве случаев врач советует запивать таблетки и порошки кипяченой водой. Но есть медикаменты, плохо растворюющиеся в воде, как, например, сульфаниламиды. Их лучше запивать щелочным раствором: подорожной минеральной водой или некоторых типов или раствором питьевой соды из расчета одна треть чайной ложки на стакан теплой кипяченой воды.

Нельзя запивать лекарства фруктовыми или овощными соками. Они могут вступать в препарат в реакцию, образуя порой небезразличные для организма соединения. Нельзя пользоваться для этих целей также крепким чаем или кофе. Есть и такие лекарства, которые надо не глотать, а класть под язык и держать до тех пор, пока они не растворятся. Это относится, в частности, к валидолу и нитроглицерину. Просто проглоченная таблетка почти полностью теряет лечебные свойства. Получая от врача рецепт, нужно запомнить, когда и как лучше принимать выписанное лекарство.

З. ХРОВОА,
корр. ТАСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления • РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 30

объявляет прием учащихся на 1982 — 1983 гг. Учлище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Со сроком обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.

Со сроком обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтажников, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков, фрезеровщиков, маляров-штукатуров.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц. Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовое зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы.

Примем заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1982 г.

Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.

Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95, 172-90-02.

Проезд: от ст. метро «Кузьминки» авт. 347 до конечной остановки или ст. Казанского вокзала до ст. Люберцы, далее авт. 21 до ост. «ГПТУ-50».

6-10

МОСКОВСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на очное и заочное отделения. Техникум готовит бухгалтеров, товароведов по промышленным и продовольственным товарам, плановиков, технологов по приготовлению пищи, мастеров производственного обучения для системы Московского областного союза потребительских обществ.

На дневное отделение принимаются лица, окончившие среднюю школу. На заочное отделение — лица, окончившие среднюю школу и неполную среднюю школу и работающие в кооперативных организациях.

Применные экзамены: на дневном отделении — с 1 по 21 августа, на заочном отделении — с 10 по 20 августа.

Адрес: Московская область, ст. Перловская, ул. 3-я Крестьянская, дом 17.

Проезд: с Ярославского вокзала до платформы Перловская. Телефоны 552-05-71, 582-03-11, 582-01-55.

2-3

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ГРАЖДАН ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Проходя по улицам поселков, городов, мимо газовых, канализационных люков, колодез, теплотрасс, подвалов, по лестничным клеткам жилых и общественных зданий, будьте внимательны, не оставаясь равнодушными, если почувствуете запах газа.

Работники, эксплуатирующие подземные коммуникации, строго соблюдайте Правила безопасности при ремонте и осмотре оборудования в колодахх всех видов.

При запахе газа немедленно сообщайте в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (Люберцы, Котельническая, 14). Помните, что утечка газа может привести к взрыву, пожару и отравлению людей.

Люберецкий трест газового хозяйства.

1-1

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих им на правах личной собственности, о том, что 15 августа 1982 года истекает последний срок уплаты налога со строений и земельного налога.

Налоги можно уплатить в любой сберегательной кассе района. За несвоевременную уплату налога начисляется пеня в размере 0,2 проц. за каждый день просрочки.

Просим причитающиеся платежи уплатить в сроки и досрочно. Люберецкий горфинотдел.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 5 АВГУСТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Маршуртаты «Орленка».
- 9.15 Концерт.
- 10.00 Документальный фильм.
- 10.10 «Берега». Фильм. 1-я серия.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.55 Фильм — детям. «Завещание старого мастера». 2-я серия.
- 17.00 Шахматная школа.
- 17.30 Творчество юга.
- 18.00 Бригада. Телеочерк.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Беседы об алкоголизме.
- 19.30 Бак-Бузони-Чакона».
- 19.50 «Берега». Фильм. 2-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярные фильмы.
- 8.45 «Только в мозик-холде» Фильм.
- 9.50 Отзовись, горнысты!
- 10.35 Маминя школа.
- 11.05 Испанский язык.
- 11.35 Документальный фильм.
- 12.05 «Преступление». Фильм. 2-а.

- 14.20 Москвичка.
- 15.50 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.15 Чемпионат СССР по боксу.
- 19.00 9-я студия.
- 19.05 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Чемпионат СССР по велоспорту.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Дело Румянцева». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Песня Антля Гидаш.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 По концертам газам Москвы.
- 21.00 Время.
- 21.35 Отдых в выходные дни.
- 21.50 Рассказы о театре.
- 22.45 Реклама.
- 23.00 Московские новости.

ПЯТНИЦА, 6 АВГУСТА ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Мультифильм.
- 9.20 Песня далекая и близкая.
- 10.05 Научно-популярный фильм.
- 10.25 «Берега». Фильм. 2-я серия.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Научно-популярные фильмы.
- 15.40 Фильм-детям. «Завещание старого мастера». 3-я серия.
- 16.45 Концерт.
- 17.30 Любимые стихи.
- 18.00 Дея московского комсомола.
- 18.30 Мультифильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Жизнь науки.
- 19.30 Документальный фильм.
- 19.45 «Берега». Фильм. 3-я серия.

- 21.00 Время.
- 21.35 Документальный фильм.
- 22.00 Концерт.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.45 «Дело Румянцева». Фильм.
- 10.25 Английский язык.
- 10.55 Сад дружбы.
- 11.15 Шахматная школа.
- 11.45 Фильм — детям. «Зеленый пат-руль».
- 13.00 Фильм-концерт.
- 13.30 Документальный фильм.
- 14.20 Дм. Шостакович — Квинтет.
- 14.55 Стройки первых пятилеток.
- 15.25 Концерт советской песни.
- 15.50 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Научно-популярный фильм.
- 18.30 Дж. Верди — «Реквием».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Чемпионат СССР по боксу.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Старая вода». Фильм. 1-я и 2-я серии.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Круг чтения.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Отдых в выходные дни.
- 20.45 Улица. Транспорт. Пешеход.
- 21.00 Время.
- 21.35 справочное бюро.
- 21.50 Телевизионный клуб молодежи.
- 23.05 Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРИАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 11, 13, 15, 17, 18-40 (удл. программа), 21; (малый зал) «ГОНОРАР ЗА ПРЕДАТЕЛЬСТВО» — 10, 12, 14, 16, 18, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «МЕКСИКАНЕЦ В ГОЛЛИВУДЕ» (2 серия) — 12-30, 15-15, 18, 20-30.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КОНЕК-ГОРБУНОК» — 13; «ОТСТАВНОЙ КОЗЫ БАРАБАНЩИК» — 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Краснойармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельско-хозяйства и строительства — 553-22-34; ответств. секретари — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 3547